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РОЗРОБКА СПОСОБУ ОДЕРЖАННЯ
ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ДОБАВКИ З ВІДХОДІВ 
ОЛІЙНО-ЖИРОВИХ ПІДПРИЄМСТВ

Скляр В.Ю., аспірант кафедри ЕтаПТ
Одеська національна академія харчових технологій, 

м. Одеса

З кожним днем відбуваються пошуки інноваційних технологій 
раціонального використання побічних продуктів та відходів харчових 
підприємств. Високий вміст жиру в складі відходів олійно-жирових 
підприємств дозволяє розглядати їх в якості джерела гліцеридів і 
жирних кислот для різних галузей промисловості. Необхідно 
відзначити, що кальцієві солі жирних кислот, поряд з жирними 
кислотами і тригліцеридами, є затребуваними інгредієнтами у 
виробництві виробів із гуми. 

Тому було запропоновано спосіб одержання добавки для 
виробництва гуми, відповідно до якого відходи процесу гідрування 
рослинних олій на стадії деметалізації саломасу термостатують при 30-
50°С, додають 1-3 мас.% 8%-го розчину ліпази Rhizopus japonicus і 
проводять ферментативний гідроліз при pH 7,0, температурі 30-50 °С 
протягом 70-74 год.

Технологічна добавка була випробувана в рецептурах гумових 
сумішей на основі етилен-пропіленового каучуку для виробництва 
гумотехнічних виробів. Їх готували на лабораторних вальцях і 
вулканізували у гідравлічному пресі при температурі 140-170°С 
протягом 20-60 хв. 

Гумові суміші, одержані з використанням добавки, 
характеризуються однорідністю, кращою здатністю перероблятися на 
технологічному устаткуванні. 

Запропонований спосiб забезпечує раціональне використання 
відходів олійно-жирового виробництва, забезпечується розширення 
видів технологічних добавок до гумових сумішей. 

Розробка і реалізація гнучкої технологічної схеми 
безвідходного виробництва дозволять залучити жирову фракцію 
відходів до нового виробничого циклу в якості вторинних 
матеріальних ресурсів, тим саме дозволить більш глибоко переробляти 
сировину і виробляти конкурентоспроможну продукцію, а також 
зменшити техногенний вплив на біоту.

Науковий керівник – доктор технічних наук,
професор Крусір Г.В.
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